



**Kategorija:** Masturbatori

## Vaginalni masturbator

**Šifra proizvoda:** NMC0002354

**Cena:** 1690 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet nektar užitka, gde svaki trenutak može postati nezaboravna avantura. Upoznajte naš **vaginalni masturbator**, posebno dizajniran za one koji žele dodatno obogatiti svoje intimne trenutke. Ovo nije samo obična igračka; ovo je moćan alat koji vam omogućava da istražujete svoja osećanja i poboljšate svoje iskustvo zadovoljstva. Bez obzira na to da li tražite trenutke opuštanja ili želite da unapredite svoju igru, naš **vaginalni masturbator** biće vaš najpouzdaniji saveznik.

Ovaj proizvod ističe se svojim savršenim prečnikom od 7 cm, što ga čini idealnim za udobnu i prijatnu upotrebu. Sa težinom od samo 0.23 kg, lako ga možete primiti i koristiti kad god to poželite. Napravljen od visokokvalitetnog TPR materijala koji oponaša osećaj prave kože, ovaj **vaginalni masturbator** pruža vam realistično i zadovoljstvo koje će nadmašiti vaša očekivanja.

Brend Nmc je poznat po svojim inovativnim rešenjima u svetu užitka. Sa ovim proizvodom, možete biti sigurni da ćete dobiti vrhunski kvalitet i dugotrajnost proizvoda. Naš **vaginalni masturbator** nije samo obična igračka - to je vaš alat za proširenje užitka i samokontrole. Preporučujemo korišćenje vodeno-baziranog lubrikanta kako biste osigurali maksimalnu udobnost prilikom korišćenja. Uz pravilnu negu, ovaj masturbator će postati neizostavna stavka u vašem arsenalu za istraživanje intimnosti.

Održavanje ovog proizvoda je jednostavno i brzo. Pre i posle svake upotrebe, dovoljno je oprati ga toplom vodom i blagim sapunom. Time ne samo da osiguravate higijensko korišćenje, već i produžavate njegov vek trajanja. Naši kupci često ističu koliko je lako održavati ovaj proizvod, što doprinosi vašem užitku bez briga.

Jedna od najvažnijih stavki za našu online prodavnicu je diskrecija. Kada kupujete naš **vaginalni masturbator**, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti poštovana. Svaka narudžba dolazi sa diskretnom dostavom na vašu adresu, tako da možete bezbrižno uživati u svojim intimnim

trenucima bez straha od neželjenih pogleda.

Zaronite u novo iskustvo i otkrijte sve čari naše ponude. Naš **vaginalni masturbator** čeka na vas – ne propustite priliku da ga dodate svom arsenalu za samopouzdanje i užitak. Posetite naš online shop i pronađite ovu i mnoge druge igračke koje će vam omogućiti da istražujete svoje želje i fantazije, uvek uz garanciju diskretne dostave na vašu adresu.

Uzmite pauzu od svakodnevnih obaveza i prepustite se zadovoljstvu koje vas čeka. Naš **vaginalni masturbator** je više od proizvoda; to je vrata u svet vaših strasti. Spremite se za nezaboravne trenutke ispunjene užitkom i istraživanjem; oslobodite svoju maštu i uživajte u svakom momentu koji vam pruža. Uživajte u svojoj privatnosti, opustite se i dozvolite svom telu da istraži neistraženo.

Ne čekajte više – vaš idealan saputnik za užitak je tu. Pronađite svoj omiljeni **vaginalni masturbator** i dozvolite sebi da se prepustite uživanju koje nadmašuje očekivanja. Sa samo par klikova, vaša nova avantura može početi. Uverite se da uživate u svakom trenutku sa stilom i komforom koji zaslužujete. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet.

## Deklaracija

Model:	Vaginalni masturbator NMC0002354
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Barkod:	4897078622946
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,23 KG
---------------	---------

## Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0002354-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0002354-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/>		
место и датум пријема	датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR